

ERRATA PREGÃO DESERTO E REABERTURA DO CERTAME

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2023

Considerando a publicação no Diário Oficial do Estado que se deu no dia 06 de março de 2023, segunda-feira, edição 28.450, às págs. 60, retifica-se o documento, no tópico "RECEBIMENTO DE PROPOSTAS" onde se lê "dia 06 de fevereiro", corrige-se para: "dia 06 de março".

Cuiabá - MT, 06 de março de 2023.

ERONIDES MACHADO NASCIMENTO

Coordenador de Aquisições

Governo do Estado de Mato Grosso

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d9439707

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar